HTPOJIbHasA padoTa Nel. BekTopbl. KonTpoabHnas padora Nel. BekTopbl.

puanr 1. Bapuanr 2.

\BCD — mapamnenorpamm, 1. ABCD — napannenorpamm,

=@, AD=b K» BC,L» AD BK:KC=2:3,AL:LD=3:2, AD=@,AB=b K»BC,L» AD BK:KC=3:4, AL:LD=4:
iTUTe pa3ioKeHHe BEKTOpa KL o HEKOJUTHHEAPHBIM Haiinure pasinoskeHue BeKTopa KL o HEKOJUTHHEAPHBIM
TOpam aub BEKTOpaM aub

lana Tpanenus ABCD ¢ ocnoBanusmu AD=20 u BC=8, O - 2. Jlana tpanerus ABCD ¢ ocnoBanusamu AD=15 n BC=10, C

Ka nepeceyeHns auaronancit. Pasnoxure Bexktop 20 mo  touxa mepeceuenns auaronaneit. Pasnoskure sextop 59 1o
topam 40 =0y AB=b Bextopam 0 =@y AB=D

Tuaronanu pomba AC = a, BD = b. Touka K # BD uBK: 3. luaronamu pomba AC = a, BD = b. Touka K # AC u AK

=1 : 3. HaiiquTe Benu4uHY | AK |. KC = 2: 3. Haiinure Benuuuny | DK !
o o [+] o o [+]
3 paBHOOEIPEHHOM Tpareunuu ocTpblid yroi paseH 60 4. B paBHOOEIpEHHOI Tpaneuu oCTpblil yroa paseH 60
cOBast CTOpoHa paBHa 12 cm, 6osbiiee ocHoBaHUE paBHO 30 GokoBast cTopoHa paBHa 10 cM, MeHbIlIee OCHOBaHUE PaBHO 1+
Haiinure cpenHIO0 JTUHUIO TpaNeLUN. cM. HaliquTe CpeTHIO JTMHUIO Tpaneuu.

3 npsimoyrosibHEKe ABCD usBectHo, uto AD=a, DC=b, O 5. B npsimoyronsuuke ABCD ussectHo, uto AB=a, BC=b, O
[Ka IIepecedeHust tuaronanei. Halnnure Bennuuny TOYKa IlepecedyeHus nuaronaneii. Haiinure Benmnuuny

- —— — —a — —_— — — — —

E+DO—-0QEB+0C+CD/|. AO—-EC+0D—-0EB+DC _



KonTpoabsnas padora Ne2.

MeToa KOOpAUHAT.

Bapuanr 1.

ﬁ:—33a+395uﬁ:3|‘%ﬁ—%5 |+4[%a—

[Ea] o
=1

1. YcranoBuTe CBSI3b MEX/1Yy BEKTOpaMuU

2. Bexropsr M=20—3bun=3a+2b pasnoxens mo HexonmueapusM Bexropam & u D .

Pasnoxute BekTopsl 4UD 110 Bexropam MUM

3. UeThlpexyroyibHUK UMeeT BepinuHbl ¢ koopauaatamu 4 (1;1), B (3;5), C (9;-1), D(7;-5).
OmnpenenuTe BUI YETHIPEXYTOJIbHHUKA (C 000CHOBAaHHEM) U HAlINTE €T0 JHarOHaJH.

4. HanmmuTe ypaBHEHHE OKPYKHOCTH ¢ eHTpoM B Touke C (-3;1), mpoxosieii yepe3
Touky A4 (2;3).

5. Ilpsimas | mpoxoaut uepes touku 4 (-3;1) u B (1;-7). Hanumure ypaBHeHHE TIPSIMO# M,
npoxoJsiniei yepe3 Touky C(5;6) v neprneHauKyIIpHOM mpsiMoi |.

Bapuanr 2.

=—37a+10Bun=52a+=b|—2| =a+2b|.
1. VcraHOBHUTE CBSA3b MEXY BEKTOPAMH 43 3 4



= P = - 'r‘
2. Bexropsr M=32—2bun=2a+3b pasnoxens mo nexonmueapusM sexropam 2 u D .

= F —- =
Pasnoxure Bektopsl 940 110 Bekropam MU

3. UeThIpexyrobHUK UMEET BepuIuHbl ¢ koopaunatamu 4 (-6;1), B (2;5), C (4;-1), D(-4;-5).
OmnpenenuTe BU Y€THIPEXYTOIbHHUKA (C 000CHOBAHUEM) U HAMIUTE €ro AUarOHaH.

4. HanumiuTe ypaBHEHHE OKPYKHOCTH ¢ LeHTpoM B Touke C (2;-3), npoxosieii yepe3
touky A4 (-1;-2).

5. Ilpsimast | mpoxoaut yepes Touku 4 (2;-1) u B (-3;9). Hanuiute ypaBHeH#He IpsAMOi M,
npoxoJsimiei yepe3 Touky C(3;10) u neprneHuKyISIpHO# mpsiMoi |.

KonTposbnasi padora Ne3.

CooTHomIeHHE MeK1y CTOPOHAMH H YIVIAMH TPeyrojibHuka. CKaJIsipHOe NPOU3BeIecHHe
BEKTOPOB.

Bapmuanr 1.

1. Yopocture BbipaxeHue

a3 3 2 : 2
sin” a+cos o +3sin” - cosa+3sina- cos™
sing+cosa

—2sina- cosa.

2. B tpeyronbunke ABC 1 A=a,0 B=F, AB=C Hajinure nnomams Tpeyronsuuka u
pajuyc OKpYKHOCTH, OITHCAHHOMN OKOJIO HETO.



3. B mapanenorpamme ABCD nanbl croponsr AB=4 cm, AD=5 2 CM U yToJ 0 A=45°.
Haiinure muaronany napamieaorpaMMa u €ro IUIomaib.

4. Haiiiure KOOpAMHATH BeKTOopa | eciu |E:'|: /136,bd a, 5{3; _S}J a Yyroia Mexay

BEKTOPOM U U TI0JIOXKHTEIIbHBIM HAIPABICHHEM OCH aGCIIACC OCTPBIA.

+

5. Berunciaure ckaasipHOE MPOU3BEICHUE BEKTOPOB m=3a—-2bun=2a+5b , eciu
al-3;1},b{2;,-2}.

Bapuanr 2.

1. Vopocture BblpaxxeHHe

P 3 i 2 ; 2
5in o —cos” a—3sin o - cosa+35ina- cos o

—2zino- cosa— -
SN — cosa

2. B tpeyronsauke ABC 0 A=a,0 B=8,BC=0a Hajinure mromans TPEyroJbHUKA U
paanyc OKPYKHOCTH, OTMCAHHON OKOJIO HETO.

3. B mapanenorpamme ABCD nanbl croponsr AB=8 cm, AD=3 3 CM U yroJa 0 A=60°.

Haiinure auaronanu napajuieorpaMma u €ro miomab.

4. HaiixuTe KOOpIMHATEI BeKTOpa U | ecin p|=v117, b6 a,a[-3, 2], a Yroll MEXILy

BEKTOPOM by nonoxurensHbIM HaIpaBJIEHUEM OCH abcLHce TYTOM.

+

5. BBIUHCINTE CKAIAPHOE POM3BeeHH e BekTopop M=20—3DUN=3d+4D ecpy
al-2,3},5(3, -1}



KonTpoubnas padora Ned. [[1nHa OKPYKHOCTH M ILIOIIAAb Kpyra.

Bapuanr 1.

1. Tpu nocnenoBareabHbIE CTOPOHBI YETHIPEXYTOJILHUKA, OIIMCAHHOTO OKOJIO OKPY>KHOCTH,
oTHOcsATCS Kak 3:4:5. IlepumeTp 3TOr0 4eThlpexyroyibHUKa paBeH 48 cMm. Haliaure muinHbl
€ro CTOPOH.

2. OK0JIO IPaBHIILHOTO MIECTHYTOIHHUKA OMMKUCaHA OKPYKHOCTh M B HETO BITMCaHA
OKpYXHOCTh. J{7iHa Ooblieit okpykHOCTH paBHa 4n. Haliaute miomaap Kojabla u
JIOIIA/h IIECTHYTOJBHUKA.

[+]
3. Xopna OKpy>KHOCTH paBHa 512 u ctsruBaetr Ayry B 90 . Haitnure anuny nyru u
IUIONIAb COOTBETCTBYIOIIETO CEKTOPA.

4. HaiiiuTe paguyc CEKTOpPa, €CIH MJIOLIAlb COOTBETCTBYIOIIETO CETMEHTA PaBHA

%H—dﬁ

5. B TpeyronpHMK BMcaHa OKPYKHOCTb paauyca 3 cMm. HaiiiuTe [uInHBI CTOPOH
TPEYrojbHHUKa, €CJIU OJJHA U3 HUX pa3/iesieHa TOUKOW KacaHus Ha OTPE3KU JUIMHOM 4 cM u 3
CM.

Bapuanr 2.

1. Tpu nocnenoBaTebHbIE CTOPOHBI YETHIPEXYTOJIbHUKA, OMTMCAHHOTO OKOJIO OKPYKHOCTH,
oTHocsATCS Kak 4:5:6. Ilepumetp aToro yerbipexyroybHuka paseH 80 cMm. Haiiaure muimHbL
€ro CTOpOH.

2. OKO0JIO IPaBUIILHOTO TPEYTOJIbHUKA OMKMCAaHA OKPY)KHOCTh M B HETO BIIHCAaHA OKPYKHOCTb.
JlnmuHa MeHblIel OKpYXHOCTH paBHa 87. HaiinuTe muiomanb Koiblia v IIomaib
TpEYroabHUKA.



@ ~
3. XopIa oKpy>KHOCTH paBHa 6 u cTsiruBaeT ayry B 60 . Haiiaure qiivHy 1yry U TUIOIATH
COOTBETCTBYIOILIETO CEKTOPA.

4. HaiinuTe paguyc CEKTOPA, €CIM IJI0OLIAlb COOTBETCTBYIOLIETO CETMEHTA PABHA

n—-9

5. B TpeyronbpHUK BIIMcaHa OKpYy>KHOCTb paaunyca 4 cMm. Haiinure 1inHbI CTOPOH
TPEYTrOJIbHHUKA, €CJIU OJHA U3 HUX Pa3/iejieHa TOUKOW KacaHUs Ha OTPE3KU JUIMHOU 4 cM U 5
CM.

Koutpoabsnas padora NeS. /{Bu:xkenn

Bapwuanr 1.

1. Touka A (-2;3) cummerpudna Touke A; (6;-9) oTHOCHTENBEHO TOUKK B. Haiiaure
KOOPJMHATHI TOUKH B.

2. Tan tpeyronsuuk ABC ¢ Bepmnamu A(2;1), B(-6;1), C(-1;5). Tpeyroasauk 4181Cy
CUMMETpHUYEH TPeyTroidbHUKY ABC OTHOCUTENHHO MPSMOH, 3aJaHHON ypaBHeHHEM x=1.
Hailinute koopauHatel BepiiuH A1, Bi, Ci.

3. Haiinnre BexTOp a napajuieIbHOTO MEPEeHOCa, IIPH KOTOPOM TpsiMast y=3x-2 EPEXOINT B
npsamyto y=3x+4, a npsimast 3x+2y=2 nepexo uT B npsmyto 6x+4y=3.

[+]
4. B pe3ynbrate moBopoTa BOKpyr Touku B(1;2) Ha 60 mpoTHUB 4YacOBOI CTPENIKH TOUKA
A(4;2) nepenuia B Touky A1. Haiiaure koopauHaThI 3TOM TOUKH.

5. [Ipssimast m 3amana ypaBaenuem 3x+2y-5=0. [Ipsmas N cuMMeTpuyHa TPSMOI M
OTHOCHUTEINIbHO TOUKH B(2;3). Hanumure ypaBHEHHE NpsAMOi N.

Bapuanr 2.



1. Touka 4 (-3;1) cummerpuyna Touke A (9;-5) oTHOCHTEeNBEHO TOUkK B. Haliaure
KOOP/ANHATHI TOYKH B.

2. Jlan tpeyronbuuk ABC ¢ Bepmunamu A(-4;5), B(1;5), C(-3;-1). Tpeyrosnbuuk A181C1
CUMMETPHUYEH TPeyroiabHUKY ABC OTHOCUTEIBHO MPSMOH, 3aJaHHON ypaBHEHHEM =1,
Haiinure koopaunarsl BepmnH A1, By, Ci.

3. Haiinure BexTop a napauIeIbHOTO TIEpeHoca, P KOTOPOM IpsiMast y=2x-1 mepexoauT B
npsaMyro y=2x+3, a npsimast 2x+3y=1 nepexoauT B mpsmyro 4x+6y=5.

= v
4. B pe3ynbrate moBopoTa BOKpyr Touku B(2;1) Ha 30 mpoTHB 4acoBO# CTPENIKH TOUKA
A(6;1) nepenna B Touky A;. Haiigure KoopauHATBI 3TOM TOUYKH.

5. Ilpsamas m 3anana ypaBaenueM 2x+3y-7=0. [Ipsmas N cuMMeTpuyHa MpsIMOM M
OTHOCUTENIbHO ToUkH B(3;2). Hanumure ypaBHeHHEe MpsAMOii N.

KonTposbnas padora Ne6.

Bapmuanr 1.

J——

1. B napamtenorpamme ABCD Touka E * AAC | AE:EC=1:5. Pasnoxute Bektop “E o
exropam 4=ADUub=CD.

b=v3,

2. Haiiute KOCHHYC yria Mex 1y Bekropamu M= 2a=3b,n=a+2b ecuu jal=2,

YTOJI MEKTY BEKTOpaMu aub paseH 30 °.

3. Oxomno kpyra panuycoM R ornucan npaBUIbHBIN MeCTUYTrodbHUK. Haiiaure pazHocTh
MEXy IUIOIIAbI0 IECTUYTOJIBHAKA U KpyTa.



4. Hanumure ypaBHEHHUE OKPY)KHOCTH, CAMMETPHYHOI OTHOCUTEIbHO ToukH A (-1;3)
OKPY>KHOCTH, 33JJaHHON YpaBHCHHEM x2+y2-4x+6y20

5. IlepBast okpyKHOCTb paanyca 4 cM KacaeTcs TpeX CTOPOH NPSAMOYTobHUKA. BTopas
OKPY’KHOCTb KacaeTcsl IepBOM BHEIIHUM 00pa3oM, a TAaKXKe KacaeTcsi CTOPOH IPSIMOro yria.
Haiinure MakcuManbHbIN paguyc BTOPOU OKPYKHOCTH, €CIIU CTOPOHBI IIPSMOYTOJIBHUKA
paBHBI 8 cM U 12 cwm.

Bapuanr 2.

1. B napastenorpamme ABCD touka E » BD' | BE:ED=1:4. Pasnosxure sexrop PE no
exropam 4=ADUub=CD.

b=v3

y T I S|
2. Haiizre KocHHyc yria Mexy Bekropamu M=28+3D,1=0—-2D  ecyy jal=2,

r =]
yrox Mex 1y Bektopamn QU0 pagen 30

3. Okono kpyra panuycoM R onucaH nmpaBUiIbHBIN TpeyroibHUK. HaliiuTte pasHOCTh MEXIy
IUIOUIA/IbIO TPEYTOJIbHUKA U KpyTa.

4. Hanuiure ypaBHEHHUE OKPY)KHOCTH, CAHMMETPHYHON OTHOCUTEIbHO TOUKH A (-2;3)
. 2, 2
OKPYXHOCTH, 33JIaHHOH ypaBHEHHEM X+ +6x-4y=0

5. IlepBast OKpYyKHOCTb pajguyca 9 cM KacaeTcsi TpexX CTOPOH MPSIMOYrobHUKA. Bropast
OKPYKHOCTB KacaeTcs IepBOi BHEIIHUM 00pa3oM, a TAKXKe KacaeTcsi CTOPOH MPSIMOTo yria.
Halinnre MakcUMalbHBIA pailyC BTOPOU OKPY>KHOCTH, €CIM CTOPOHBI MTPSAMOYTOJIbHUKA
paBHbI 18 cMm 1 20 cM.

KonTpoasnas padora Ne 7. UTorosast no kypcy reomerpuu (7-9 kyaccol)



Bapuanr 1.

1. B paBHOOeIpeHHBIN TPEYroIbHUK ¢ OcHOBaHHEM 10 cM 1 G0KOBOI CTOPOHOIT 5 2 cM
BIIMCAH KBaApaT TAK, YTO ABC €TI0 BCPIIMHBI JICKAT HAa OCHOBAHUU, @ APYTIUC ABC BCPIINHBI —
Ha OOKOBBIX cTOpoHax. Haiinure cropoHy kBajapara.

2. Haiimure miomaas Kpyra, BIUCAHHOTO B pOMO C TMaroHaJIIMH, paBHBIMU 12 cM 1 16 cM.

3. Haiinmure mummny mennansl BM tpeyronbauka ABC, eciiu KOOpIUHATHI BEPIIUH
tpeyronbuuka 4 (2;5), B (0;0), C(4;3).

4. Touka M siBnsieTcst cepeAnHOM 00K0BOi cTopoHbl AB Tpanenuu ABCD. Haiinnure
IUTOIa b TPATICIIHH, ECIU IUTOMab Tpeyromsainka MCD pasna 28 cM?.

5. OKkpyXHOCTb paguyca 2 cM, HeHTp O KOTOpO# JIeXKUT Ha runotenyse 4C
IpsIMOYTOJIBHOTO TpeyrosnbHuka ABC, kacaercs ero karetos. Haliaure miomanp

Tpeyroiabauka ABC, eciu OA4= /5 CM.

Bapuanr 2.

1. B paBHOOeIpeHHBIN TPEyrodbHUK ¢ OCHOBaHHEM 14 ¢cM 1 60KOBOI cTOpOHOI 7 2 cM
BIIMCAH KBaJpaT TakK, 4TO JIBE€ €ro BEPILUHBI JIe)KaT HA OCHOBAaHUH, a JAPYTrue ABE BEPUIMHBI —
Ha OOKOBBIX cTOpoHax. Haiinure ctopoHy KBajpara.

2. Haiinute tutomaap Kpyra, BIUCAHHOTO B pOMO ¢ AMaroHaIsIMU, paBHBIME 16 cm 1 30 cMm.

3. Haiinmure mumny mennansl CP tpeyronbanka ABC, ecinu KOOpAWHATHI BEPIINH
tpeyronsuuka 4 (-3;-2), B (-13;14), C(0;0).

4. Touka M sBisieTcst cepennHoi 60koBoii ctoponbl AB Tpanenuu ABCD. Haiinure
wiomaas Tpeyroasauka MCD, ecnu mutomaap Tpanenuu papaa 38 eM.



5. OxpyxHOCTb panuyca 3 cM, LeHTp O KOTOpOil IeXKUT Ha TUnoTenyse AC
NPSAMOYTOJIbHOTO TpeyroiabHuka ABC, kacaeTcs ero karetoB. Haliqure miomans

TpeyroiabHuka ABC, ecniu OA4= V10 CM.



